



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Амурской области, уличенного в совершении преступления против порядка управления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего уроженца г. Свободный Амурской области, проживавшего в г.Воронеже. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителей власти, в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, в феврале 2017 года сотрудники полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в ходе осуществления обхода лиц, в отношении которых судом установлен административный надзор и запрет пребывания вне места жительства с 22 до 06 часов, прибыли по месту проживания 38-летнего мужчины, ранее судимого за имущественные преступления. Последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи не согласным с действиями стражей порядка, взял молоток и, угрожая применением насилия, замахнулся в сторону полицейского. Сотрудники правоохранительных органов пресекли противоправные действия злоумышленника, и он был доставлен в отдел полиции.

На предварительном следствии обвиняемый частично признал вину в совершении указанного преступления. Его вина также подтверждается протоколами осмотров, показаниями свидетелей и потерпевшего, заключениями судебных экспертиз, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа регионального следственного управления Олег Линчик.

Санкция ч.1 ст.318 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1116159>